
 
Szydłowiec, 16 grudnia 2021 r. 

Or-I.0003.7.2021.DK 
 
 
 
Pani 
Grażyna Rycerska 
Radna Rady Miejskiej  
w Szydłowcu  

 
 

Odpowiedzi na interpelacje z dnia 03.12.2021 r.1 
 
 
 
TREŚĆ INTERPELACJI: 
(1) O ile wzrosną dochody gminy po podwyżkach podatku? 

 

ODPOWIEDŹ: 
W związku z podjęciem przez Radę Miejską w Szydłowcu uchwał w sprawach obniżenia 
średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 2022 r. oraz określenia 
wysokości stawek podatku od nieruchomości planuje się, że dochody z tytuły w/w podatków  
w 2022 r. wzrosną o kwotę 289 918 zł, z czego z tytułu podatku rolnego o kwotę 13 741 zł, 
natomiast z tytułu podatku od nieruchomości o kwotę 276 177 zł 
 
TREŚĆ INTERPELACJI: 
(2) Ilu przedsiębiorców zrezygnowało z prowadzenia działalności gospodarczej w naszej gminie 
w latach od 2019 do 2021 roku? 
 
ODPOWIEDŹ: 
W okresie od 01.01.2019 r. do 30.11.2021 r. zakończyło działalność 236 przedsiębiorców, 
natomiast otwarcia działalności gospodarczej na terenie Gminy Szydłowiec dokonało 371 
przedsiębiorców. 

 
 
Z poważaniem 
 

BURMISTRZ 
/-/ 

Artur Ludew 
 
 
 

 
Do wiadomości: 
Rada Miejska w Szydłowcu 

                                                           
1 Data przekazania interpelacji Burmistrzowi Szydłowca: 03.12.2021 r. 


